



Март 23

# ВЕСТИ В КАЖДЫЙ ДОМ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК

Калтасинского  
района

с. Калтасы



№7

## Наши мероприятия



# С Праздником весны!

В преддверье прекрасного женского дня на базе нашей школы пошло районного методического объединения учителей начальных классов на тему «Проблемы преемственности между начальным и средним звеном образования в сфере ФГОС». Основной целью непрерывного образования должно выступать развитие каждого ребенка, охрана и укрепление его психологического, физического и нравственного здоровья.

Учителя начальных классов показали открытые уроки в своих классах: Айдимирова И.Е. 1 Б класс, урок математики «Масса. Единицы измерения массы. Килограмм». Аксаева Н.С. 1 А Мастер-класс «Мастер класс по изготовлению открытки на 8 Марта». Хатмуллина Р.Р. 3 А класс, урок русского языка «Самостоятельные части речи. Глагол: общее значение, вопросы, употребление в речи». Шакирова Н.В. 4А и 4Б классы, урок окружающего мира «Страницы всемирной истории». Шакиева С.В. 2 Б класс, урок русского языка «Единственное и множественное число имен существительных».

Учитель биологии Ахунова Н.Н. работающая по проекту Точка Роста рассказала о своём кружке "Практическая биология" и провела мероприятие с обучающимися 3а класса "Влияние газированных напитков на здоровье зубов". Под руководством учителя ребята провели опыты со скорлупой куриных яиц, которая по химическому составу на 98% соответствует зубной эмали человека. При помощи мультитатчика измеряющего уровень кислотности, определили pH отечественных газированных сладких напитков, минеральной и питьевой воды. Ребята наблюдали как изменяется кислотность напитков при взаимодействии с зубной эмалью. И сделали вывод о вреде газированных напитков, так как они разъедают зубную эмаль.

Учитель химии Камалетлинова Э.М. провела открытое мероприятие по профилактике употребления никотина. В ходе занятия ученики 4а класса узнали состав и вред электронных средств доставки никотина. Волонтерская команда совместно с её руководителем рассказала о своей деятельности, показала фильм общего дела "Тайна едкого дыма" и наглядно показала вред вейпа в ходе эксперимента с пиявками.

Логопед выступила с темой: «Особенности нарушения речи и их коррекция на балансировочной доске». Психолог рассказала как сохранить психологическое здоровье младших школьников. Учителя старшего звена Новоселова А.М. и Курбанова Г.М. выступили с рекомендациями как детям лучше пройти адаптацию в старшем звене, и какие требования к ним предъявляются.

В завершении, на предпраздничной ноте, руководитель РМО Хазиева Д.Г. и дети начальной школы поздравили всех учителей района с праздником 8 Марта, прочитали стихи и девочки спели весеннюю песню.

## Колонка главного редактора



*Дорогие наши девочки,  
женщины!  
Поздравляю Вас  
с 8 Марта!*

**Прекрасный день  
календаря —  
8 Марта — женский  
праздник.  
Мы поздравляем от  
души  
Прекрасных дам,  
желаем счастья!  
Погоды теплой вам в  
семье,  
Любви, добра и  
понимания,  
Комфорта, нежности в  
душе  
И каждодневного  
внимания!  
Пусть будет радостной  
весна,  
А солнце светит  
безгранично.  
Горят от счастья пусть  
глаза,  
Чтоб было всё отлично!**

Главный редактор  
Айдимирова И.Е.



## Сегодня в номере:

1. Праздник Весны	С.1
2. Профилактическая беседа	С.2
3. Большие вызовы	С.2
4. Движение первых	С.2
5. Человек слова и дела	С.2
6. Я помню, я горжусь	С.2
7. Экология и я	С.2
8. Конференция	С.2

## ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ БЕСЕДА

В целях предупреждения и активные участники Движения и вещам». Учитель биологии Ахунова предотвращения совершения их наставники из 11 городов и Н.Н. провела мастер - класс с преступлений, связанных с районами РБ. Организаторами Форума обучающимся 5б класса, показав им, телефонным мошенничеством и в выступили региональное отделение как из старой шторы и пластиковых сети интернет в Калтасинской школе Российского движения детей и бутылок изготовить N 2 прошла встреча коллектива молодежи «Движение первых», многофункциональный органайзер. школы с сотрудниками полиции: Министерство образования начальником Отдела МВД России и науки Республики Башкортостан и по Калтасинскому району Управление образования ГО подполковником полиции Ляпустиным г.Нефтекамск.

Эрнестом Владимировичем, инспектором по делам несовершеннолетних Марянян Эрмине Арменовной. Профилактическая беседа была направлена на противодействие мошенничеству и вопросам профилактики данных преступлений, совершаемых в отношении граждан.



Думбадзе В.А.



Хатмуллина Р.Р.

## БОЛЬШИЕ ВЫЗОВЫ

Ученица 8а Котова Кира стала победителем Всероссийского конкурса учебно-исследовательских и проектных работ «СТУПЕНИ ЗНАНИЙ». Её работа «Изучение состояния здоровья полости рта школьников при помощи мультимедиа RLMS11» получила высшую оценку жюри в номинации «Первые шаги в науку», а так же много положительных отзывов и комментариев. Как победитель конкурса Кира получила возможность опубликовать свою работу на крупнейшем в России творческом портале Академия развития творчества «АРТ-Талант». Руководитель Ахунова Н.Н.



## ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

Активисты "Движения первых" МОБУ Калтасинской СОШ №2 стали участниками форума «Поехали!» В городе Нефтекамске прошел зональный форум «Поехали!» Российского движения детей и молодежи «Движение первых». Во

## ЧЕЛОВЕК СЛОВА И ДЕЛА

Выпускник Калтасинской школы N 2 Закиров Равиль Радифович приобрел для школы волейбольный, футбольный и баскетбольные мячи. Равиль в школе был активным учеником. Для учителей очень приятно, когда ученики спустя годы не забывают о родной школе, посещают ее, с пониманием относятся к текущим проблемам. От всего коллектива и обучающихся благодарим Равиля Радифовича за проявление доброты и заботы.



## Я ПОМНЮ, Я ГОРЖУСЬ

В г. Уфе состоялась республиканская олимпиада школьников по направлению «Я помню! Я горжусь». Наш Калтасинский район представляли ученики нашей школы - победители муниципального этапа: Хазиев Эмиль / 4 А класс, учитель Хазиева Д.Г. и Гибадуллин Ильназ 8 А класс, учитель Сайгина Т.П.



## ЭКОЛОГИЧНО

В нашей школе прошло мероприятие «ЭкоЛогично» в рамках Всероссийской акции «Добрая суббота» конкурса для школьников «Большая перемена». Мероприятие



## НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

На базе Калтасинской школы №2 состоялась первая районная научно-практическая конференция работников образования на тему «Образование: актуальные проблемы, инновации, возможности и решения».

Программа конференции включала в себя пленарное заседание, работу секций и награждение педагогов, представивших свои работы. С приветственным словом выступила и.о. начальника МКУ Отдел образования Зинурова Альбина Зуфаровна. Также, приглашенным гостем конференции был Тимиргазин Азамат Нилович - редактор и продюсер по кинопрокату и спецпроектам в ГАУ РБ Киностудия Башкортостан, генеральный директор БДФ Акбузат, региональный продюсер и представитель «Киноуроки в школах России» по РБ. По итогам конференции были награждены педагоги, представившие свои работы.

По направлению "Педагогический проект" 1 место заняла Мусина С.Ф., учитель русского языка и литературы высшей категории, наш директор! 2 место Сокова Т.Я. логопед. Поздравляем!



Печатный орган: МОБУ Калтасинская СОШ № 2 МР Калтасинский район РБ. Адрес: с.Калтасы, ул. Кооперативная, 1. E-mail: Kaltsh2@mail.ru Тел:4-24-58. Тираж 150 экз.